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WmeeTcs nn B opraHusauum MEHK?

A) Aa, ona Bcex BO3pacTHbIX rpymn U pexnMoB YHKLIMOHUPOBAaHUS opraHusaLm

9784

B) aa, Ho 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX Fpymn

B) HeT

BbIBELLIEHO N UMUKIMYHOE MEHI0 AN 03HAKOMIIEHUS poauTeneit u 4eTein?

A) oa

B) HeT

BbIBeLLEHO NK exeaHEBHOE MeHI0 B YA0OHOM ANsl 03HAKOMIEHUS poouTenei U geTe mecTte?

A) na

B) HeT

B MeHto oTCyTCTBYOT NoBTOPLI 6Mt0g?

A) goa, no Bcem OHSM

B) HeT, UMelTCA NOBTOPb! B CMEKHbIE AHU

B MeHt0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 6nioga v npoayKThl

A) oa, no BceM OHAM

B) HeT, MetoTcs MOBTOPLI B CMEXHbIE OHU

COOTBGTCTByeT nu pernamMmeHTUpoBaHHOe LUKINUYHBIM MEHKO KONUYeCTBO NMPUEMOB MNULLIKA PEXUMY

YHKLMOHMPOBAHUSA OpraHusaumm?

A) oa

ga-

B) HeT

d

EcTb N1 B OpraH13aumy Npukas o co3aaHuu 1 nopsigke pabotel GpakepaxHon KoMmucoun?

A) oa

2

B) HeT

OT BCEX NU NapTuii NpUroToBneHHbIX 6noa cHUmaeTca Bpakepax?

A) na

B) HeT

K/

BbisiBnsnuck nu chakTel He AoMNycka K peanyaauuv 6nog 1 npodyKToB no pesynstatamM paboTbl
Bpakepa)xHo KoMuccum (3a nepuog He MeHee mecaua)?

A) HeT

B) na

10

Co3faHbl N1 YCMOoBUS AN OpraHusauuMy NUTaHWs geTei ¢ y4eToM 0cOBeHHOGTEl 3A0POBbS (CaxapHbii

AvabeT, nvLleBble anneprm)?

A) oa




B) HeT
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MposoauTca v yGopka NoMeLLEeHUI Nocne Kax4oro npuema nuwm?

A) ga

B) HeT
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KadecTBeHHO N npoBedeHa yGopka NoMeLLeHniA ANs npuema MUy Ha MOMEHT paBoTbl KOMUCCUN?

A) oa

“—

B) HeT

™

13

O6Hapy)KMBaJ'IMCb 1 B NOMeLWeHnaxX Angd npuemMa nulin HacekomMble, rpbi3yHbl U cnefbl UX
XKusHeaesTenbHoCcTn?

A) HeT

1

B) oa
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Co3faHbl N yCrosus Ans cobrnioaeHus 4eTbMU NPaBun MYHON rMreHb!?

A) oa

Lo

B) HeT
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BbisBnANuUch Ny 3amedaHnsi K cobniogeHnto 4eTbMu npasun TNINYHOW TUTNEHbI?

A) HeT

B) na
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BbiiBNANMCh N NPV CPaBHEHUM PeanusyeMoro MeHIO C YTBEPXKOEHHbIM MeHI0 hakTbl UCKIIOHEHNS

oTAenbHbIX BMg U3 MeH?

A) HeT

B) oa
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Mmenu nu dakTsl Bblgaum AeTSM OCTbIBLUEN MULLN?

A) HeT

e

B) pa
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